

# 以黎终换囚 悲喜两重天

新华社记者 马晓燕

当地时间16日早晨,位于以色列和黎巴嫩边境的哈尼克拉角检查站。数百名以军士兵在这里严阵以待,以色列和黎巴嫩真主党武装即将在这里进行俘虏交换。

2006年7月,以军士兵雷格夫和戈德瓦塞尔在以黎边境巡逻时被黎巴嫩真主党武装人员劫持,随后引发以色列与真主党之间持续34天的大规模武装冲突。在德国的斡旋下,以色列与黎巴嫩真主党达成了交换俘虏的协议。

根据协议,以色列将向真主党移交4名在押的真主党武装人员和黎巴嫩籍犯人考塔尔,以及约200具阿拉伯人的遗骸,用于交换雷格夫和戈德瓦塞尔。虽然此前已有情报显示,这两名以军士兵已不在人世,但他们的家人却以没有确凿证据为由拒绝接受这个结论。此外,也曾有传言说,其中一名士兵可能还活着。

“我们希望今天全家团圆的日子,而不是举行葬礼。”雷格夫和戈德瓦塞尔的家人在交换俘虏之前忐忑不安地说。

以军将此次交换俘虏的行动命名为“让孩子们回家”,并视其为“高度敏感”事件,对各国媒体的采访活动实行极其严格的限制,禁止任何人进入检查站。

当地时间16日上午9时30分(北京时间14时30分)左右,真主党发言人证实,两名被俘以军士兵已经死亡。随后,两具黑色的棺木由红十字国际委员会转交给以方。在电视上看到黑色的棺木,两名士兵的亲属失声痛哭。

以军接收两具遗体后开始进行DNA检测。正午阳光异常强烈,考验着每个人的耐心。经过数小时,DNA检测完毕,确定死者为雷格夫和戈德瓦塞尔。战俘交换继续进行。

边境另一边,真主党成员正在准备一场盛大的欢迎仪式,为获释者接风洗尘。真主党还将当天定为全国庆祝日,将此次交换俘虏看作是一场巨大的胜利。“真主党正在利用所有机会壮大其军事和政治实力,”真主党一名军事指挥官说。

对以色列政府而言,真主党的壮大是他们所不愿意看见的。2006年8月14日,根据联合国安理会1701号决议,以色列与真主党实现了停火。联合国和黎巴嫩政府军此后分别在黎南部地区部署部队,避免真主党武装与以色列军队接触。不过,以国防部长巴拉克日前指责1701号决议“是一个失败”,没能有效制止黎巴嫩真主党武装在当地的军力发展。



上图这是雷格夫(左)和戈德瓦塞尔的资料照片。新华社/路透



左图7月16日,黎巴嫩籍囚犯考塔尔(右三)和其他4名囚犯等待离开以色列北部城市内坦亚附近的哈达里姆监狱。新华社/路透



7月15日,在美国加利福尼亚州的洛杉矶,一名警员用手机给在街上散步的大象拍照。这些大象属于一家马戏团,将于7月16日至20日在洛杉矶进行表演。新华社/路透

## 西班牙参议院通过《里斯本条约》

据新华社马德里7月15日电 据埃菲社报道,西班牙参议院15日高票通过了《里斯本条约》,从而使该国成为欧盟27个成员国中第23个通过该条约的国家。

西班牙外交大臣莫拉蒂诺斯说,参议院通过《里斯本条约》是一个历史性时刻,有助于欧盟改革进程。西班牙众议院已于6月26日通过该条约。截至目前,欧盟27国中还有瑞典、意大利和捷克3个国家没有审批《里斯本条约》。

## 美国推迟远程导弹拦截测试

据新华社华盛顿7月15日电 美国军方15日说,由于出现技术问题,原定于18日展开的一次导弹防御系统测试已被推迟至12月。

国防部导弹防御局局长奥贝林当天告诉记者,这次测试原定检测导弹防御系统能否拦截一枚远程导弹,但由于技术人员发现,用来测试拦截能力的仪器出现瑕疵,不得不将其延后。

## 美高官称伊导弹能打到欧洲

据新华社7月16日电 美国五角大楼高官15日称,伊朗有能力发射弹道导弹击中欧洲东部和南部地区。

美国国防部导弹防御局局长、空军中将特雷耶·奥贝林说,他相信伊朗已拥有射程达2000公里的导弹。

伊朗本月9日、10日试射多枚导弹,包括一枚改进型“流星-3”型中程弹道导弹。

路透社说,旧版本“流星-3”型导弹射程为1300公里,而改进型“流星-3”射程据信可达2000公里,理论上可抵达希腊、塞尔维亚、罗马尼亚、白俄罗斯等欧洲东部和南部地区。

## 芬兰总统将参加奥运闭幕式

据新华社赫尔辛基7月15日电 芬兰总统办公室发言人15日说,芬兰总统哈洛宁计划于8月下旬飞抵北京,观看北京奥运会比赛并出席北京奥运会闭幕式。

这位发言人说,芬兰总统计划前往北京观看奥运会比赛与政治毫无关系,北京奥运会是一个体育盛会。

发言人还说,芬兰总统和总理早在去年就作出了分别参加北京奥运会闭幕式和开幕式的决定。

## 联合国开始从苏丹撤人

据新华社联合国7月15日电 联合国副发言人冈部万里江15日说,联合国从即日起开始将非核心部门的工作人员从苏丹撤出。

冈部说,当地安全局势恶化是导致联合国采取这一措施的原因,预计将有200名联合国工

作人员撤出。但她同时指出,联合国在当地开展的所有维和工作仍将继续进行,目前联合国在当地部署有大约7800名军事人员、1600名警察和1800名民事工作人员。

冈部还说,上周针对联合国-非洲联盟达尔富尔维和部队

的袭击行动是过去6个月以来最严重的一次,目前调查工作仍在进行中。

8日下午,联合国和非盟混合维和部队的一支巡逻队在北达尔富尔州遭到不明身份的武装分子伏击,7名维和人员遇难,另有19人受伤。

中国人居典范  
建筑金奖

Enjoy World  
橄榄城

万种想象  
只为同一种生活

## 因为懂得谦让,我们将更多的土地还给自然

真正的宜居生活,不是城市中央的洒绿灯红,不是钢筋水泥的灰色森林,而是,人与建筑、与城市、与自然之间的和谐共处。

橄榄城,建筑向自然让步。2.0的超低容积率,以最适宜生活的尺度,打造中心城区罕见的低密度样板生活。

南水北调景观带,数万方游园绿地环伺四周,出入皆有风景相伴。

社区内精心雕琢的新德式风情园林,24小时吐故纳新,释放纯氧空气,让您零距离拥抱自然。

橄榄城,135万平方米宏篇巨作,低密度、生态宜居社区,值得终身相许!

7月19日橄榄城首批多层意向登记, VIP会员全城招募。50—120m<sup>2</sup>双气多层,开启南城品质生活时代!  
在临橄榄城接待中心可获赠精美定制礼品一份。

## 135万m<sup>2</sup>·新德式·生态样板城

2.0超低容积率,中心城区罕有低密度社区; | 南水北调景观带,数万方游园绿地、新德式风情园林,原生态绿色生活; | 紧邻京广路—沙口路快速路、西出站口,规划地铁2号线,把持城南扩容脉搏,引领城市变迁; | 40—130m<sup>2</sup>典藏空间,新风系统,入户花园,双层挑高阳台,创新有机空间; | 新德式风尚建筑,围合式院落规划,和谐社区氛围; | 135万m<sup>2</sup>成熟社区,双气地暖,生活、教育、医疗设施俱全,尽享丰盛人生; | 亚新地产、中联创地产、亚新物业,携手为您创造美好生活。

Tel:0371-63266777/888

运营商:

地址:中国·郑州·南三环与石柱路交汇处

■规划设计:中国建筑研究院 ■园林设计:深圳奥森景观 ■营销顾问:世联地产(北京) ■整合推广:青铜骑士广告(华中机构)

▶ 航海路与石柱路交汇处美好佳苑57—181m<sup>2</sup>全一层临街现铺,地处京广路航海路核心金角,周边专业市场、精品小区密布,清盘倒计时中!(2008)郑房管预销字第2104号  
▶ 南阳路与东风路交汇处亚新美好时光3期·优盘,70—178m<sup>2</sup>临街成熟现铺,限量发售中……(2007)郑房管预销字第2065号